

# 法国第二大制药企业派员来鹤考察

## 皮尔法伯公司拟与开发区合作开发透皮给药系统生产项目

晚报讯(记者 卫珩 通讯员 涂治国) 11月16日记者从开发区管委会了解到,应开发区管委会邀请,法国皮尔法伯公司驻北京办事处首席代表赛琳博士、索纳博士一行来鹤实地考察透皮给药系统生

产项目的投资环境。法国皮尔法伯公司是法国第二大制药企业,2007年营业额达16.8亿欧元,在世界130多个国家设有公司或办事处,产品主要集中在药品、化妆品和保健品等领域。为进一

步开拓中国市场,拟与鹤壁星凯丰科技有限公司合作开发透皮给药系统生产项目。星凯丰科技有限公司是开发区招商引资企业,自主研发的戒烟贴、睡眠贴、降压贴等产品已在国内市场产生了较

大的影响。与皮尔法伯公司合作将为戒烟贴等产品打入国际市场奠定基础,皮尔法伯公司的资金和先进的管理模式也将为该企业的发展注入新的活力。同时,双方的合作也将进

一步推动鹤壁生物制药产业的良性发展,为鹤壁制药推向全国与国际接轨奠定良好基础。据悉,目前双方正在进一步磋商具体合作事宜。

## 备战寒冬 取暖方式各不同

见习记者 李可 王丽敏

随着气温的突降,取暖也成了市民关注的焦点。近日,记者就今冬如何取暖对我市的一些居民进行了采访。

### 方式一:集中供暖

随着我市热电网的完善,集中供暖成了我市居民过冬的主要方式。

新区电业局家属院的王先生家是集中供暖,90平方米的房子的,去年一个冬天的暖气费是1600多元。“集中供暖只要按时交暖气费就可以了,不需要任何操作,还是很方便的。而且这种方式比较安全,家里有老人和小孩的也不用担心。”王先生说。

但也有居民反映说,集中供暖无法按照自己的需要调节温度,有时候会出现过热或者温度偏低的现象。

### 方式二:电暖器取暖

记者调查发现,无法集中供暖的家庭,很多人都会选择经济实惠、使用简单方便的电暖器来取暖。

在新区福源小区租房住的小张,今冬就打算买一个落地式的电暖器,每天下班回家开一会儿暖和暖和。小张说:“电暖器用起来比较方便,想开就开,不用了就关掉,而且价格比较便宜,负担得起。”

在新区淇滨大道上的一家电器商场里记者看到,取暖器被摆到了显眼的位置。它们样式繁多,价格从百元到千元不等。据销售员介绍,近日随着气温的降低,取暖器卖得特别好。

### 方式三:燃煤取暖

在新区贸易区的一家煤球销售点记者了解到,虽然煤球价格小有上涨,但近日前来购买的市民还是不少,他们都在为过冬取暖提前准备。

家住新区贸易区附近的赵女士就花了700多元选购了一台供水取暖一体的燃煤取暖炉,“这样比较省钱。”赵女士说。她还给记者算了这样一笔账:每块煤球0.7元,每天要烧七八块,按120天算,一共才600多块钱。

不过有些市民却并不看好这种取暖方式。“便宜是便宜,就是不太安全,容易煤气中毒,还不太卫生。还是集中供暖安全,希望新区能继续扩大供热面积,好让更多的人用上暖气。”市民李先生说。

### 方式四:锅炉取暖

山城区的王大爷家有5间平房,由于房间多面积大,用电暖器、空调等都不太合算,又没有集中供暖,于是他家里每年冬天都靠一台小型家用锅炉取暖。早在上个月,王大爷就花1200多元买了今年过冬的煤。“买了两吨,足够了!”他对记者说道。

王大爷还说,用锅炉烧的温度一点也不比集中供暖差,而且很方便,可以随时根据天气变化调整温度。

但是记者从市环保局了解到,燃煤锅炉存在极大的安全隐患,早在2004年就被列入了取缔范围,在居民区是禁止使用的。

## 快速大巴山城区始发站点有变

晚报讯(记者 柯其其)11月17日,记者从市城市公共交通有限公司获悉,快速大巴山城区始发站点将于11月25日调整至山城区长风路的公交停车场。

市城市公共交通有限公司于2007年8月开通了快速大巴,由于当初公交停车场车辆比较多,停车位不足,市城市公共交通有限公司暂时租用了山城区红旗街花卉市场的场地发车。

目前因一些五路快运车辆到了报废期陆续停运,公交停车场已经具备了停车、发车条件,市城市公共交通有限公司经请示市客运管理部门批准,决定从11月25日起将快速大巴山城区始发站点调整至公交停车场,由公交停车场经前进路至水果批发市场,其他站点不变。

## 民警不懈努力 嫌犯悉数落网

晚报讯(记者 李鹏 通讯员 刘海军)一伙不法暴徒,将二矿保卫科职工打伤后,为逃避惩罚四处潜逃。经派出所民警不懈追击,11月15日,随着最后一名犯罪嫌疑人户某被成功抓捕,3名嫌犯全部落网。

2月23日16时46分,鹤壁煤业(集团)公司二矿保卫科职工呼保增在北门岗拦停一辆违规进矿的货车例行检查登记时,遭到3名不法暴徒殴打致深度昏迷。中山北路派出所接警后,迅速赶赴现场调查取证,但犯罪嫌疑人已驾车逃跑。

光天化日之下,门卫被打,使保卫科职工人心惶惶,严重影响了企业正常的生产经营秩序。中山北路派出所民警深入现场摸排线索,查清了涉案犯罪嫌疑人所驾车辆为蓝色农用四轮货车,车牌号为“豫F012xx”,并了解到主要犯罪嫌疑人户某、袁某、赵某的户籍信息,遂将3人上网追逃。

派出所民警多次到犯罪嫌疑人家中做说服规劝和抓捕工作,促使袁某、赵某投案自首,但主要犯罪嫌疑人户某一直在逃。11月15日,派出所民警多方摸排,获悉户某藏身四矿附近的重要线索,遂进行架网守候,终将户某抓获。



## 村民有难大家帮

11月17日,钜桥镇赵庄村家中遭火灾的赵忠信(左)收到了村民捐献的过冬衣物和现金。

几天前,钜桥镇赵庄村村民赵忠信家中不幸失火,家中财产在火灾中化为灰烬,赵忠信夫妻、两个孩子及70多岁的老母亲顿时失去了家园。火灾的当晚,村两委便安排他们全家住进了村委会,同时号召村民帮助赵家渡过难关。几天来,在村两委的带领下,陆续有村民为赵家送过冬的衣物、现金、食品等。

晚报记者 李国庆 摄

# 自驾游风吹入鹤城

晚报讯(记者 原昆鹏)刚刚进入初冬,天气瞬间转冷,大家外出旅游的热情似乎也随着天气降温,不过自驾游的暖风却吹入了鹤城。11月15日,天琥车友会组织了目前我市规模最大的车友自驾游,全程往返约400公里。

这次自驾游由10辆私家车组成,目的地为焦作温县。11月15日车队到达传说中的太极拳发源地陈家沟,车友们在参观了太极拳祖祠等景点,还观

看了太极拳表演。11月16日,车队来到了位于焦作东口村的西部乐园,由车友会安排,车友们在来到电影《乌鸦》剧组拍摄外景地观摩,并与剧组人员合影留念。11月16日下午4时30分车队返回鹤壁。

参加这次自驾游的车友告诉记者,他们大部分都是第一次参加自驾游,有一种放飞自己心情的感觉,很不错。驾着自己的爱车出门感觉很轻松,没有约束。车友们还表示,自驾游

既方便、自由,又具有挑战性,还有自豪感,行程自由,游玩时间也很充足。

天琥车友会的经理方缘告诉记者,组织车友进行自驾游不仅推动了汽车运动,还能传播汽车文化,能为广大汽车运动爱好者提供一个互相认识、交流汽车文化、开展汽车运动的平台。

方缘介绍说,我们通过会员制的形式让爱好自驾游、自备车旅游的人士得到更专业的

旅游服务,油费和过路费由车友自理,我们给他们安排行程和住宿。我们组织相关的汽车旅游探险、摄影等活动,形成与之相应的现代时尚生活社交网络及文化氛围。

“现在自驾游是一种时尚,对车主来说也避免了很多不必要的麻烦,我们就是一个团队,一个队员出了问题大家都来帮忙。车友们组队出游风险降低了,承担能力增加了。”一车友说。

## 利用社区方位图 抓获一名犯罪嫌疑人 抢手机的两男子已被刑事拘留

晚报讯(记者 卫珩)社区方位图也能帮助破案,你相信吗?近日,浚县公安局城镇派出所就充分发挥社区住户方位图的积极作用,利用社区方位图抓获了一名犯罪嫌疑人。

11月15日19时20分,浚县公安局城镇派出所接110指令,称在浚县城镇老善堂路有一姓黄的女青年手机被抢。接到指令后,值班民警立刻赶到现场了解情况。受害人黄某

告诉民警,抢她手机的是两名男子,抢完手机就向东逃走了。

几位民警得知这一线索后立即进行搜索,让黄某一起陪同沿善堂路向东寻找嫌疑人。当警车行至老善堂路一桑拿部东边时,民警突然发现两名形迹可疑的男青年。这两名男子一见到警察扭头就跑。

慌乱中两人跑散了,一名男子顺老善堂路往北跑,另一男子向东逃。民警马鸿海见

状,起身紧追向东跑的男子,追了约500米后将其控制。

经过讯问得知,该男子姓吴,17岁,浚县小河镇前刘庄村人。吴某供认逃脱的男子刘某某家住东顺城街。

民警刘洲立即在计算机内输入刘某的姓名,从东顺城街住户方位图中调出刘某的照片及家的方位。经吴某辨认无误后,数位民警开始对刘某某家进行监控。

11月15日晚上很冷,但是民警们一直在寒风中守候到次日零时30分,终于见到一个身影出现在漆黑的胡同里走向刘某某家。

当这个人正准备开门时,民警冲上前去将其抓获,此人正是民警等了几个小时的刘某。刘某、吴某对实施抢劫一事供认不讳,现二人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。线索提供:李自栋 黄诚